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暮らしの困りごとを解決します行政相談委員

菊池  和代さん 小澤　崇さん宮本  敏男さん

　４月28日、ヨークタウン・アクロスプラザ結城で春の地域安全運動街頭キャンペーンを実施しました。
結城警察署、結城地区防犯協会など約40人で啓発品を配布しました。
　犯罪のない安全で安心な地域社会を実現するため、一人ひとりが防犯意識を高めましょう。

ゆいトピ
YUKI  TOPICS

市内の出来事や話題などをご紹介します。

毎年6月は「食育月間」です。健康
で心豊かな生活を送るには、「食」
に関する知識と「食」を選択する力
を習得することが重要です。市で
は小中学生を対象とした食育授業
の実施や、夏休み期間に親子料理
教室などを開催しています。

食育月間

企業版ふるさと納税 寄附企業に感謝状を贈呈

関東道路株式会社

寄附をありがとうございます

　企業版ふるさと納税として、100万円の寄附をいただ
きました。寄附金は「入学祝金支給事業」に活用します。

株式会社 Ｙ・Ｃ・Ｐ
　企業版ふるさと納税として、100万円の寄附をいただき
ました。寄附金は「学校図書館運営事業」に活用します。

　行政相談委員は、行政全般についての苦情相談、
意見・要望を受け付け、相談者と関係行政機関の間
に立って、公正・中立な立場で相談者の方に助言し
たり、関係機関に相談の内容を連絡することなどに
より、問題解決を促進する仕事をしています。

行政相談

●日　　時 ７月４日(金) 午後１時～午後２時30分 
●場　　所 市役所３階 会議室302 ※予約不要
●相談内容 行政全般の苦情、意見、要望など
●相 談 員 行政相談委員(総務大臣委嘱)
●そのほか 上記の相談日以外に相談を希望する場合 
 は、茨城行政監視行政相談センターの
  「行政苦情110番(TEL0570-090-110)」
 に問合せください。 
●問 合 先 市秘書課 TEL 34-0309

毎月第１金曜日に
開催しています

カンボジアお正月祭り

　けやき公園で４月20日、カンボジアお正月祭りが開
催されました。カンボジアの伝統や文化の紹介を通じ
た日本との親睦交流を目的に、実行委員会が企画し、
県内外から約4,500人が参加しました。
　式典には小林市長も招待され、カンボジアの伝統的
舞踊やカンボジア王国駐日大使のスピーチが披露され
ました。

教育振興に寄附

　市内で運送業を営む宮田一弘さん(結城陸運株
式会社)から市へ、100万円の寄附をいただきまし
た。教育振興のため、充実した教育環境の整備を
進めていきます。

宮田 一弘さん（結城陸運株式会社）

春の地域安全運動街頭キャンペーン


